

校园招聘打响，200多家企业来“抢”人

毕业生最关心工资有多少

本报济宁10月26日讯(记者 贾凌煜) 十月末过，校园招聘会“大战”已经打响。25日，济宁职业技术学院举办招聘会，吸引了200余家企业前来。机电、汽修、生物化工等专业，少则几人，多则几十人的招聘计划，让毕业生们有了可以挑选的余地。不过对企业来说，如果来晚了，有可能将面临无人可招的窘境。

上午9点，济宁职业技术学院篮球场成了招聘会现场，除了180余家企业提前确定，现场又有20家企业加入到招聘大军中。按照企业和岗位不同，招聘会现场被分成了几大区域，不同专业的毕业生求职时可以一目了然。将简历送到青岛一家家电企业招聘主管手中，机电一体化专业的童童松了一口气，自己已经考取了高级技工证书，被录用的几率相对较大。家在日照的他，如果能到青岛上班，也算如偿所愿了。

“我想问问实习期工资是多少，转正后有哪些待遇？”在济宁一家企业招聘展位前，毕业生

小言直接问出了多数人最想了解的问题，纷纷仔细聆听。而招聘负责人也将能提供的全部讲清楚，基本工资、提成、绩效、福利等等，希望毕业生们多加考虑。岗位多，不少毕业生可挑选空间大，并不着急决定去哪一家。

在此次招聘会上，东营人社局组织了13家企业组团来招聘。东营联合石化有限责任公司人力资源主任陈雪松已是第二次到该校招人，去年就业的几名毕业生有的已经成为车间骨干。“这一次计划招聘机械和电子专业毕业生，毕业生素质非常好。”陈雪松介绍，去年公司来晚了，只招到5名毕业生，今年特地8月份就跟学校联系，希望能有较大收获。到招聘会结束，已经有30多名毕业生报名，这让他很是欣慰。

今年济宁职业技术学院有2500余名应届毕业生，为了帮助他们就业，学校联合济宁市就业办、济宁人才市场举办了这场招



校园招聘会现场，一名毕业生正与企业洽谈。

聘会。“理论加技能、学岗直通”的培养方式，提升的是学生综合素质。”济宁职业技术学院招生就业处处长程峰介绍，现在已经

有不少学生到企业见习，如果有企业招聘，必须尽快前来，再晚真的没有毕业生可以提供。

相关链接

职业教育渐受学生和家长认可

在众多高校本科及硕士毕业生奋斗在找工作道路上时，高职院校及技工学校的学生们也在考虑去哪里就业。不同的是，不是企业在挑人，而是职业教育学生在挑企业。企业冠名班、订单培养等方式，让几十名甚至上百名毕业生同时被一家企业录用，有的工作两三年就已成为单位骨干。

今年是济宁职业技术学院第一次举办大规模招聘会，效果非常理想。如果来晚了无毕业生可以提供的说法，并不夸张。同样的情况出现在济宁技师学院等职业院校，近些年前来学校要人的企业一个接一个，除了济宁本地的，也不乏外地乃至其他省份的单位。

职业教育更注重学生实践和动手能力，到企业后即能上岗工作，这让他们备受用人单位欢迎，而且越来越多的是“回头客”，今年招的毕业生素质高，下一年还会再来。而在社会大环境下，高达90%以上的就业率，也开始让家长和学生改变态度，接受并认可职业教育。

(本报记者 贾凌煜)

好书推荐

《王子与贫儿》

作者：马克·吐温 出版社：黄山书社

推荐理由：

这是一本融幽默与讽刺于一体，讲述了样貌酷似的王子爱德华与贫儿汤姆因为互换衣服而互换了人生的故事。书中以丰富的想象力和幽默风趣的语言，生动地反映了英国资本主义原始积累时期社会底层的劳动人民生活的穷困和悲惨，讽刺了统治者的豪奢和凶残，表达了作者对统治者的不满和对受苦受难人民的深切同情，激发了人们对正直、善良、勇气、平等等美好事物的追求与向往，寓意深刻，启人深思。

精彩一隅：

再说，汤姆一个人被留在宫内的王子御室里面当时，虽然显得有点孤独和寂寞，但起初他还是非常高兴，觉得无上光荣，一会儿走到大穿衣镜前面，照照自己穿着王子服装的雄姿；一会儿又把装饰着宝石的腰间短剑，拔出一点来看看；一会儿又坐在松软的椅子上，小声地自言自语道：“嗯，我真是快乐极了！”

“啊，这么漂亮的样子，如果让垃圾巷的朋友们开开眼

界的话，那该多好！”

哪晓得十分钟后，出去责骂卫兵的王子，左等也不回来，右等也不回来，汤姆终于渐渐心慌意乱起来了。他心想：

“像我现在这个样子，如果有人进来看见了，那怎么办呢？有王子殿下来的话，他还可以替我解释一下，现在，人家会把我当作一个罪大恶极的坏蛋，马上关进牢里去。……啊，王子殿下，请您快点回来，把破衣服换给我吧！”

汤姆这样一想，越觉得害



怕起来，最后沉不住气了，再也不能等待下去，于是决定自己去找王子。

吓得心慌意乱的汤姆，已忘记了自己现在穿的是什么

衣服，本来是想飞奔到宫门口去的，哪晓得慌慌张张地把房门弄错了，一下子，就把隔壁房间的大门打开了，不禁更加惊慌起来。

共同教育孩子的愿望。

此次家长论坛的圆满举办拉近了学校与家庭之间的距离，融洽了教师与家长的关系，对学校工作的有序进展和孩子们的健康发展起到了良好的促进作用。

(通讯员 王文函 张国强)

与会家长就如何提高孩子基本素质提出了具体的建议，倡导家长要关注孩子的心理健康，学会知恩图报、胸怀宽阔、处事自信。随后，与会家长纷纷登台发言，积极交流各自家庭教育经验。并表达了一如既往地支持学校工作，密切配合教师

信息速递



金乡县鱼山镇中心小学开展“做健康、快乐学生”主题教育活动

10月27日，金乡县鱼山镇中心小学利用国旗下讲话时间再一次举行了“学社会主义核心价值观，做健康、快乐学生”主题教育活动。

学校要求全体师生要积极行动起来，努力做到以下几点：一是在社会做一名好公民。二是在学校做一名好学生。三是在家里做一个好孩子。

一言一行，彰显文明；举手投足，体现崇高。相信通过这次活动，全体同学一定会积极行动起来，自觉地在生活和学习中践行社会主义核心价值观，并通过全体师生的共同努力，通过小手拉大手，使整个社会的文明程度更进一步，使社会主义核心价值体系教育真正入眼、入耳、入脑、入心。(通讯员 李国锋)

汶上县康驿一中

高效课堂展风采

为推动课堂教学改革，着力打造高效课堂，促进青年教师快速成长，近期，汶上县康驿镇第一中学开展了高效课堂展示活动。一堂堂精彩、高效的示范课展示了该校教师的风采。

课堂上，教师精心创设教学情境，激发学生的学习兴趣；积极采用小组自主、合作、探究的学习方式，师生互动、兵将互教、生生交流、小组互评，学、练、赛、评环环相扣，课堂气氛活跃、和谐、民主，课堂效率得到了很多提高。

据悉，该校新学期以来，强力推进听课评课制度，加大高效课堂的建设力度，以老带新，以新促老，教有所长，互补提高，收到了良好的效果。(通讯员 刘福恩)

约稿启事

《齐鲁晚报·运河教育》是由济宁市教育局和《齐鲁晚报·今日运河》编辑部共同主办的教育专刊，创刊于2013年12月31日，每两周与读者见面。半年来，《齐鲁晚报·运河教育》致力于架起学校、师生及热心教育事业人士交流的桥梁，传递教育新政，关注教育热点，传递教育正能量，得到社会各界的认同。

为进一步拓宽同广大读者交流的渠道，特向各界读者约稿：无论您是有关于教育的问题和见解，还是对教育专刊的意见和建议，都可以通过电子邮件或教育热线与我们联系。

有朋自远方来，不亦乐乎！《齐鲁晚报·运河教育》期待各界人士踊跃来稿，探讨当前教育现象，为济宁教育发展建言献策！